«CBOUCTBA NOrapuitbhmMmoB.



onpeaeaeHue Jorapugpma

logab _ a>0;
@) =Dhb a#1;

b >0.

Brniuuciure :

log .81 log.625 log.,27
logi4 log 1 logé



[TPU KAKUX SHAHEHUAX X CYLLECTBYET
NIOTAPN®M

log (x—3) X3>0=>X>3

log,(10-x)  X<10
log |-3x)  X<0

IOgO,QQerz) A€ R

He cymecrByeTr HU nIpu

logl,g (—X4) KAaKOM X




CBOWCTBA JIOTAPU®MOB



JIUN AFPVIOWVETTIFPOUOVIiobELERVIA
[NOJIOXKUTEJIBHBIX YACEJ1 PABEH

CYMME TOTAPNOMOB

MHOXUTENEN.
log (bc)=log b +log c

aloga(bC) — b c) 11 alogab + logac

b = alogab

c = alogac



1. TOrAPV®M MPON3BEAEHWS
MONOXXUTENbHBIX YACEN PABEH
CYMME JTOFAPU®OMOB
MHOMXUTENEWN.

LOG, (BC) =LOG, B +LOG, C

Ilpumep :
log,72 +log3 = log (72x 3) =log 216 = 3



J1O1 APVIONV HAC TRHOI O LABbY X
[TOJIOXKUTEJIbHBbIX HACEJ1 PABEH

PASHOCTU NOFAPUNOMOB OENUMOTIO U
OEJTTUTENA.

log, 'g_ =log b - log ¢

loga% b a logab _ logac

a C

b = alogab

C = alogac



2. JIOTAPNOM HACTHOI'O IBY X
[TOJIOXKUTEINBbHbBIX HACEJT PABEH
PASHOCTU JIOTAPNOMOB
OEJTIMOIO U OEJTUMTENA.

loga% =log b - log c,
a>0; a£1;b>0;c>0.
Ipumep:

log, 48— log 4 = log,~ Hog,12 = 1



3. JIOTAPUDOM CTETEHU C
[TOJIOXKUTEJIbHBIM OCHOBAHVEM
PABEH NOKASATEJIKO CTEIEHW,
YMHOXEHHOMY HA JTIOTAPA®M

OCHOBAHUA
log b"=rlog b :‘;gi
logab_b r - R
( alogab)r=br
arlogab=br

IIpumep

log. /125 =log (125): - 5 log 125 = %-3=1,5



[lomallHee 3agaHune ypoka.

n3 y4yebHuka anrebpbl § 16 ctp 94,
Homep 290-293 (4YeTH)



